
EXAMEN FINAL DE 40 DE E.S.O. MATEMÁTICAS
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6. La grática de abajo corresponde a [a funcién ,-*])-3. ConLesta
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c) Máximos y mÍnimos relativos (extremos, Affi
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e) lendencra
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7. Representa [a Función ,.,-_ 1 x2+x+4J- 2n'n
los puntos de corte con los ejes
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8. Resuelve e[ sistem a Y=-;x'+x+ 4
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9. Catcu[a los siguientes logaritmos
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10. Los lados de los Lriángutos ABC y aóc son paratetos. Contesta a los
apartados

Area de abc = :.9 cmz
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a) catcula ta razón de semejanza 
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c) Sab,iendo que e[á¡-ea dettriángulo abces 2,9 cmz, calcuta e[área del
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eI segmento, [a mediatriz y catcu[a e[ ángulo que forma [a mediatriz con eI eje
horizontaI+G , b. ,l ,/*ry', T**:
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12. Hatta [a ecuación de [a mediatriz delsegmento A(4,-1)y B(2,5)" Representa

13. Escribe [a ecuación de la circunFerencia y calcula e[ área y eI perímetro de[
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14. Los resultados de una encuesta sobre e[ número de vivíendas en
propiedad son 7.ffi¡¿'í - o |,tt ¡14 ru* h- , 4, = l,sA

,:'K')l[; ¡üÁs' =aViviendas 0 1 2 3 4
Frec.Abs. A 1-5 B 2 1
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1 5. Calcula ta probabitidad de sacar e[ mismo resulLado a[ lanzar ¿o, ¿.5óF ' U5'ffi * o'1'l
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